

VIDEO

FALA

SONOPLASTIA

1. PROJOTOR-ABERTURA

2. PAULO-CAMERA

Bãa noite amigos. Aqui estamos com mais uma edição de NOSSO MAPPIN MOVIESTONE, o mais completo noticioso de televisão, cortesia de MAPPIN, onde há sempre o melhor.

3. HORA CERTA

Pelo relógio do MAPPIN, são exatamente ____ horas, momento oportuno para nova sugestão MAPPIN.

4. LOLITA-CAMERA

TEXTO DE PUBLICIDADE NUMERO 1. FALA FINAL:
E agora atenção para as notícias nacionais de maior importância fornecidas pela AGENCIA MERIDIONAL:

197

BOMFIM - CAMERA

St-Lucas Lopes

RIO - A proposito da repercussão em Washington, em torno do retardamento do Governo brasileiro em revisar o acordo do trigo com os Estados Unidos, declarou hoje o sr. Lucas Lopes, presidente do Banco Nacional de Desenvolvimento Economico : - " Está sendo organizado o plano de escoamento da safra do trigo nacional. Em função desse plano, serão abertas as negociações destinadas a reduzir a importação de trigo norte-americano, de modo que essa importação não prejudique a safra nacional".

BOMFIM - CAMERA

~~ST-Lucas Lopes~~

RIO - Enquanto através da celebre formula CDI (custo, despesa e lucro) a COFAP impõe ao comercio lucros limitados de até 10 por cento, em algumas operações está ela vendendo o azeite que importou a uma taxa de cambio privilegiada, com lucros de mais de 80 por cento. A explicação do coronel Mindelo, presidente da COFAP, foi a de que esse lucro se justifica, uma vez que se reverte em beneficio ~~NAVEEN~~ daquele órgão do prego, que, assim, pode adquirir novos produtos.

BOMFIM - CAMERA

SÃO PAULO - Repercutiu profundamente materia hoje inserida ~~na reportagem~~ no DIARIO DA NOITE, a respeito de profissionais do volante que trabalham apesar de portarem molestias contagiosas, de possuirem disturbios cardiacos ou serem sifiliticos. O sr. Nicolau Tuma, diretor da DST, ouvido pela reportagem informou que está à espera de dados concretos que lhe serão enviados pelo IAPETC, a fim de que possa agir. Outrossim, informou que de um total de 243 motoristas candidatos a dirigir transportes coletivos, apenas 117 foram aprovados. Desse total, 2 por cento possuíam nivel mental medio; 39 por cento nivel inferior e 65 por cento, nivel mental pessimo. Dos aprovados, apenas 15 por cento foram classificados como mediocres e os restantes 35 por cento como inclassificaveis. Adiantou, ainda, o diretor da DST que 80 por cento dos desastres que se verificam são devidos à deficiencia do fator humano, enquanto que dois por cento cabem à fatalidade e os 18 restantes, à maquina.

GT- Tuma

BOMFIM - CAMERA

GT-Falcão

GT-Rahal

SÃO PAULO - O deputado Mendonça Falcão pediu e foi atendido para que sejam incluido numa das proximas pautas, o projeto do deputado Wilson Rahal, que visa a tributar o jogo em Cidade Jardim.

BOMFIM - CAMERA

GT-Garces

SÃO PAULO - No pleito hoje tratado na Academia Paulista de Letras, foi eleito o engenheiro ^{para a vaga do presidente} Washington Luis, com 25 votos. O escritor Raimundo de Menezes obteve 7 votos, cabendo outro tanto ao poeta Paulo Bomfim.

MAPPIN MOVIE-TONE
MAPPIN STORES
VIDEO

FALA

SONOPLASTIA

PAULO-CAMERA
G.T. 1 (GEORGI)

1 - MOSCOU - As tropas soviéticas e as Unidades Blindadas reiniciaram ontem á noite os ensaios para o desfile do aniversário da revolução comunista depois de uma interrupção de quatro dias. Os ensaios foram suspensos desde que o Kremlin anunciou que o marechal Georgi Zukov havia sido destituído do seu cargo de ministro de Defesa.

PAULO-CAMERA
G.T. 2 (DAVID)
3 (GURION)

2 - JERUSALEM - O primeiro-ministro Israelita, David Ben Gurion continua atendendo assuntos de governo, de seu leito no Hospital onde se encontra ferido Ben Gurion foi objeto de tentativa de assassinato levada a efeito por um demente no Parlamento.

PAULO-CAMERA

3 - LONDRES - Um cientista Russo disse que o satélite "Sputnik" poderá ainda dar centenas de revoluções e estará girando em redor da Terra quando cair o foguete que o levou ao espaço.

(segue)

MAPPIN MOVIEONE
MAPPIN STORES
VIDEO

31 10 57

200

FALA

SONOPIASTIA

PAULO-CAMERA
G.T. 4 (GEORGI)

4 - MOSCOU - Os observadores ocidentais acreditam em que está iminente o anuncio da decisão dos chefes do Kremlin no concernente ao destino do marechal Georgi Zhukov, ex-ministro da defesa. Todos os indícios assinalam que Zhukov será rebaixado de categoria.

HORA CERTA

Pelo relógio do MAPPIN, são exatamente ___ horas, momento oportuno para nova sugestão MAPPIN, onde há sempre o melhor.

201

mappin movietone

mappin

6

Desastre com avião na Espanha.

direto.....

O piloto solitário William Wyatt, resolvido a fazer um vôo sem escalas de Galveston, Texas, até Roma na Itália, foi obrigado a paralizar sua viagem próximo de La Coruña na Espanha.

As asas de seu pequeno aparelho ficaram consideravelmente bloqueadas com grossa camada de gelo e ole, em dado momento, quando voava sobre a costa espanhola, foi obrigado a realizar aterragem forçada e desastrosa em ~~terras próximas da costa~~ pleno Oceano Atlantico. Caiu porém perto de um barco de pesca que o conduziu à praia por meio de um cabo. Agora, Wyatt planeja reparar o aparelho e regressar ao Texas..

mappin movietone
mappin

7

31 10 57
kalil(trad.)
58"

202

Carro seguro.

direto.....Em N.York engenheiros conseguiram realizar modificações internas em um automovel, transformando-o no varro mais seguro existente no mundo. ~~Reflex~~
De fora o automovel assemelha-se a qualquer outro. Mas por dentro há algumas modificações dignas de registro.
As portas são iguais às dos studios de som - são duplas. Isso, num desastre, evita de algum ser projetado para fora do carro pela porta ter se aberto. Os assentos são assim como e, podem apreciar e cada um correspondendo a um ocupante do auto. Em frente a cada um dos assentos dianteiros há um aparato de segurança para evitar esmagamento torácico dos passageiros que vão a frente e do motorista, coisa que ocorre muito frequentemente nos desastres.
Em verdade, o carro é muito seguro...embora complicado.

mappin moviwtone
mappin

Medalha para salvamento no mar.

.....direto.....As primeiras 3 medalhas Gallant ~~ships~~ oferecidas por salvamento feito no mar depois da segunda guerra mundial são dadas a 3 navios que participaram dos salvamentos de passageiros do navio de passageiros agundado no ano passado, o Andrea Doria. Entre as personalidades presentes nas cerimoniaas de entrega das medalhas e dos diplomas achavam-se : Jacques Bayens, consul-geral da França em N.York; Giulio C.di Lorenzo, vice consul geral da Itália; e Erik Kronvall ~~consul~~ consul geral da Suecia.

Os que receberam o cobigado e famoso GALLANT SHIP AWARDS foram os capitães :

Raoul de Deauden , do barco Ille de France.

John S.Shea, do USNS THOMAS(do serviço militar de transporte americano)

e Capitão Joseph Boyd do SS CAPE ANN(um cargueiro de frutas).

Uma comenda especial foi oferecida ao capitão Rene Blanc comandante do SSRobert Hpkins, navio petroleiro.

204

mappin movietone
mappin

Mulher toureira.

.....
dãneto.....Esses touros pertencem todos a um fazenda ao sul da França, perto da cidade de Arles. E um dos peões que cuidam desses touros é essa mulher : Pierrette de Bourdieu, que entre outras coisas relativas ao trato do gado aprendeu a tourear.

Ela agora prova a nós todos que toureia muito bem, como qual-
que colega seu do sexo mais forte.

Pierrette é portadora de muitos trofeus conquistado em inu-
meras arenas do sul da França, lugar onde ~~essa~~ a taurismaquia
é também muito apreciada.